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1) Calcular la distancia entre los puntos *J":(?: 1) yB:(‘3=2)_
La férmula para la distancia entre dos puntos es

FORMULA:

d(aJiB):\/(IB — I.J.)z +(yp — 9.4)2

3.4)

2) Si VU es un vector de componentes( , hallar un vector unitario de su misma

direccioén y sentido.

La formula para que un vector sea unitario es

_1_1'
|71
v = Va2 + B

3) Calcule la magnitud y direccién de los siguientes vectores qué
estan en los incisos, asumiendo que parten del origen.

a)v =(4,4);
b) v = (2, -4);
c) v = (-3,-3);

d)v = (0, -4);



4) La gréfica ya esta con sus coordenadas en (X, Y)

Foérmula para el vector resultante

FORMULA DE LA MAGNITUD DEL VECTOR
[11=V02+12

DIRECCION DEL ANGULO
®= tang*! (y/x) -
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Un tonque ovonza con MRUV como se
muestra en la %\’0’*“.0. Si .Yor"e del reposo
con una aceleracion de 4 ™Mst calcolar su
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Un auto que parte del reposo
describe un movimiento rectilineo,
acelera hasta alcanzar una

velocidad de 60 m/s en 2 minutos. ?:tg:;
¢, Cual es la aceleracion del movil .p= 0 m/s
. L
y cual su desplazamiento. Ve =60 m/s
Vie Vot it t=2 min x 60
V-V, =at ==1§0 s
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	Fórmula para el vector resultante

